
Domanda Risposte Risposte in aula Indice
Totali 97
1. Decisamente no 4
2. Più no che sì 15
3. Più sì che no 53
4. Decisamente sì 25 3,02061856
Totali 97
1. Decisamente no 12
2. Più no che sì 42
3. Più sì che no 35
4. Decisamente sì 8 2,40206186
Totali 97
1. Decisamente no 0
2. Più no che sì 3
3. Più sì che no 30
4. Decisamente sì 64 3,62886598
Totali 97
1. Decisamente no 6
2. Più no che sì 29
3. Più sì che no 37
4. Decisamente sì 25 2,83505155

0
Totali 97
1. Decisamente no 0
2. Più no che sì 17
3. Più sì che no 52
4. Decisamente sì 28 3,11340206
Totali 97
1. Decisamente no 0
2. Più no che sì 8
3. Più sì che no 42
4. Decisamente sì 47 3,40206186
Totali 97
1. Decisamente no 4
2. Più no che sì 15
3. Più sì che no 43
4. Decisamente sì 35 3,12371134
Totali 97
1. Decisamente no 3
2. Più no che sì 32
3. Più sì che no 40
4. Decisamente sì 22 2,83505155
Totali 97
1. Decisamente no 1
2. Più no che sì 3
3. Più sì che no 20
4. Decisamente sì 73 3,70103093
Totali 97
1. Decisamente no 0
2. Più no che sì 2
3. Più sì che no 10
4. Decisamente sì 85 3,8556701

7. Il docente 
stimola / motiva 
l'interesse verso 
la disciplina?

8. Il docente 
espone gli 
argomenti in 
modo chiaro?
9. Le modalità di 
esame sono state 
definite e 
pubblicizzate in 
modo chiaro?
10. Gli orari di 
svolgimento di 
lezioni, 
esercitazioni e 
altre eventuali 

1. Sei 
interessato/a agli 
argomenti 
trattati 
nell'insegnament
2. Le conoscenze 
preliminari 
possedute 
[quanto hai 
imparato 
3. 
L'insegnamento è 
stato svolto in 
maniera coerente 
con quanto 
4. Nel caso in cui 
l'insegnamento 
sia svolto da più 
docenti ritieni 
che le attività 
didattiche siano 
5. Il carico di 
studio richiesto 
da questo 
insegnamento 
ritieni sia 
6. Il materiale 
didattico, 
indicato sulla 
pagina web e/o 
fornito dal/i 



Totali 97
1. Decisamente no 0
2. Più no che sì 1
3. Più sì che no 23
4. Decisamente sì 73 3,74226804
Totali 97
1. Decisamente no 3
2. Più no che sì 20
3. Più sì che no 48
4. Decisamente sì 26 3

0
Totali 97
1. Decisamente no 0
2. Più no che sì 8
3. Più sì che no 31
4. Decisamente sì 58 3,51546392
Totali 97
1. Decisamente no 0
2. Più no che sì 12
3. Più sì che no 50
4. Decisamente sì 35 3,2371134
Totali 97
1. Decisamente no 6
2. Più no che sì 22
3. Più sì che no 55
4. Decisamente sì 14 2,79381443
Totali 97
1. Decisamente no 0
2. Più no che sì 22
3. Più sì che no 55
4. Decisamente sì 20 2,97938144

13. Le modalità 
di svolgimento di 
esercitazioni e/o 
attività 
laboratoriali 
14. Durante lo 
svolgimento di 
esercitazioni e/o 
attività 
laboratoriali, 
15. Sei 
complessivament
e soddisfatto/a di 
come sono state 
impostate le 
16. Sei 
complessivament
e soddisfatto di 
come e' stato 
svolto questo 

11. Il docente è 
effettivamente 
reperibile e dà 
tempestivo 
riscontro a 
12. Le attività 
didattiche 
integrative 
(esercitazioni, 
tutorati, 
laboratori, etc), 


